

星期四



星期五



星期六



心牢得釋

「這兩年經濟特別不好，大家都抱怨賺錢難，生活不容易；但是感恩神保守我們日子如何，力量就如何，凡事都靠神帶領我們走出低谷。求神也能賜給我喜樂知足的心，不攀比不嫉妒；我就是總愛去和身邊的人比較，容易產生失落的負面情緒，這一點我知道不好，也不討神喜悅。想靠著自己去調整，不過這麼多年了，似乎也沒有完全更新自我。我知道不要被世俗捆綁，要靠著主耶穌才能勝過。盼望靠著主的愛，能早日打破枷鎖，走出自我囚禁的牢籠，有個健康的身心與主愛同行。」

(陳姊妹)

■ 主在陳姊妹的心靈深處動工，讓她意識到自己的問題，也願意靠主勝過。願主保守姊妹的心，不因外在環境而動搖，活在主的愛與平安中，有屬天的盼望。

真假羽絨

天氣轉冷，羽絨服市場迎來銷售旺季。各大電商平台上，羽絨服的價格低至幾十元，高至上千元，但內中的填充物卻良莠不齊，甚至完全不含羽絨，暗藏陷阱。羽絨屬於製品的內在填充物，其品質優劣難以憑外觀直接判斷，消費者往往在穿著一段時間後，才能察覺問題。待到維權時，又面臨檢測費用高、舉證難、索賠難等多重障礙。律師建議消費者要保留好購物訂單、商品詳情頁截圖、客服聊天記錄等證據，當發現貨不對辦時，可以向市場監管部門舉報。

《法治日報》2025/11/4

■ 羽絨服是很多市民冬天必備的衣物，願相關部門能與電商平台聯手定期抽查羽絨產品，及時堵截假冒劣質產品流入市場，讓市民能購得真正保暖的衣物。

主愛領航

「我是先天性失明，從小在福利院長大，還患有自閉症。有基督徒來福利院做義工，他們看我這種情況就開始訓練我說話，從8歲到18歲，這10年間我學習說話，學會的第一句話就是耶穌愛我。我也喜歡唱詩歌，眼睛看不見就死記硬背歌詞，現在好幾百首詩歌我都能夠唱下來，真的非常感謝神。神安排了很多基督徒在我身邊，他們無私的幫助讓我很感恩。若不是有主耶穌，我早就不在人世。曾到各地傳福音，經歷了很多的患難，手和腿都摔斷過；但主的愛激勵我，讓我去為主做見證。」

(鄧弟兄)

■ 神從塵埃中抬舉卑微者，用祂的慈繩愛索引領鄧弟兄。弟兄在各處做見證，影響了很多人，有神這個寶貝放在瓦器中，弟兄必定繼續綻放愛的光芒。

本土工人

在少數民族地區，曾經有不少海外的宣教士殷勤忠心的服侍，為主結出纍纍碩果。然而因各種原因，許多工人都得撤離，使這福音禾田忽然變得荒涼。莊稼的主早有預備。據說在沿岸省份，有不同教會聯合起來，默默地培訓及差遣年青的工人前往境內未得之民中作跨文化宣教，為主作見證，前仆後繼地把福音道種撒佈；另一股動員是在一些早期蒙恩的少數民族教會中，他們願意在困乏中仍接受培訓，向他們附近的不同民族中傳講福音，在奮力前進，仍然有很多學習的地方，卻是把宣教之棒接過來了。

■ 祈求天父保守這些教會在培訓跨文化宣教的努力，在困難環境下，仍要小心謹慎；願更多本土工人興起，繼續舉起福音火炬，照亮眾多未聞福音的少數民族。

被主尋回

「上世紀80年代，妻子娘家那邊陪送嫁妝有一台收音機，我因為從小就喜歡聽收音機，所以就經常胡亂在收音機上找台。偶爾間，找到良友電台，引起了興趣，就一直在家裡播放。當時我沒有被聖靈感動，但是妻子聽了之後，心裡非常敞亮，整個人開心起來；一天不聽，她就覺得沒有方向。就這樣，妻子相信了耶穌，十幾年之後才找到了教會。隨著孩子的出生，各種忙碌，我一直也沒信，差不多過了30年，在妻子和兩個女兒的影響下，神光照了我，我也悔改相信了主，因著電台撒下的福音種子終於生長。」

(房弟兄)

■ 主的救恩臨到了房弟兄的家庭，藉著電台的節目先讓妻子認識了主，再是她的女兒，最後弟兄也回應了神的愛，願這個基督化的家庭能更好的見證主。

廣播事工

1. **節日特輯**：電台各節目團隊正努力製作聖誕、新年特輯，求主保守同工在忙碌中仍有智慧和創意完成製作，讓美好的信息能在基督降生的日子廣泛傳開，願聖靈感動人心，叫更多的人歸向耶穌基督。
2. **靈修計劃**：感恩累積超過90間教會或單位登記使用《教會年曆靈修》，願主引領更多教會及牧者的支持，並推動弟兄姊妹參與，一同建立「以基督為中心」的靈修生活，與主耶穌建立更緊密的關係。

心繫神州祈禱會

日期：1月27日（二）
時間：晚上7:30-9:00
地點：遠東廣播

心繫神州代禱資料

2025年12月



親愛的代禱勇士：

12月是一年的終結；而每年的12月31日，標誌著舊一年的結束和新一年的開始。

然而，從二十四節氣來看，「冬至」（通常是每年的12月21日或22日）也是一個重要的轉折點。從天文的角度來說，在「冬至」這天，太陽直射南回歸線，也就是說「冬至」是北半球一年之中日照最短、黑夜最長的一天。兩極地區亦會出現特殊的天文現象：北極圈呈永夜狀態（太陽整日在地平線以下），南極圈則呈永晝（太陽整日在地平線以上）。

「冬至」過後，陽光的直射位置開始向北移動，北半球的白晝逐漸變長，象徵著「陽氣」的開始回升。所以，亦有古人曰「冬至一陽生」，象徵著「物極必反」的道理，陰極而生陽，萬物將迎來春天的生機。因此，曾於周秦時代，視「冬至」為「歲首」，是古代的新年。

「黑夜將盡，白晝將臨；因此，我們要除掉黑暗的行為，佩戴光明的武器。行事為人要端正，好像行在白晝。」（羅13:12-13上，環聖）即或我們身處於是非顛倒、道德墮落的環境中，我們仍要光明磊落地行事，不可因為私慾，有失我們為福音的見證，要在行事為人中使人能看見基督的真實。而我們曉得這不是無了期的，因為「白晝將臨」，主基督必然再來，叫我們能與祂一同得榮耀。

祝願眾人在歲首到年終都能得到神的恩典、平安與喜樂！聖誕蒙恩！

張志海

本地事工部主任

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



星期一



擺脫枷鎖

「我在教堂彈琴事奉，一直嫉妒另一位彈琴的同工；那次她彈的比我好，我心裡就懼怕。有幾次她超過了我很多，我在家裡就沒日沒夜的練，目的是要超過她。因為嫉妒她，我晚上都睡不著，感覺身體也不好了。其實，我知道服侍的心態不對，我彈琴事奉的是神，不是和她爭高低，很想脫離這種比較的心理。在迫切禱告中，神憐憫了我，使我心裡平靜下來了，心裡的掙扎痛苦、想要超過她的想法都沒有了。看到她身上好多優點，都是我要學習的，也學會了將一切的榮耀歸給主。」

(天利姊妹)

■ 神幫助天利姊妹擺脫了嫉妒的枷鎖，使她可以從罪中完全的釋放，也讓姊妹可以從另一位同工身上看到要學習的優點，為姊妹感恩，願神繼續帶領姊妹的事奉。

中年就業

近日，某航空公司發布「空嫂」招聘公告，專項招聘的職位是客艙乘務員，面向 25-40 歲女性，已婚已育優先。此前，「國家公務員報考年齡放寬至 38 歲」的新聞登上熱搜。求職市場上，「中年危機、年齡焦慮」一直是困擾勞動者的現實問題。該航空和公務員招考對於年齡限制的放寬，無疑釋放出積極的信號。但目前就業市場上仍存在大量不易察覺的隱性歧視，例如：企業通過算法自動篩除超齡簡歷，或在面試中以「條件不合適」為由拒絕大齡候選人等。

《工人日報》2025/11/12

■ 願政府和相關部門能帶頭樹立新典範，共創新型就業生態，並進一步明確相關法律法規，在同等工作能力下，不得將年齡作為限制性因素，以保障中年就業。

星期二



迷路回轉

「我是一名 90 後的高職教師，對大學生的生命有很大的負擔。他們有穩定的團契和屬靈夥伴，對生命的健康成長是一種無形的保護，更是從神而來的守護。現在，大學裡對於信仰團契很嚴格，學校愈來愈強化對學生和青年教師的思想管理，這使得很多人逐漸離開團契，也加重了『尋羊』的工作。通過收聽電台的節目和文字的交流，雖然不見面，反而在信仰認識上更近一步。感謝你們幫助了很多迷失的小羊，感謝神預備你們這樣的事工，謝謝你們忠心的付出，求主紀念你們的勞苦。」

(張弟兄)

■ 主使用張弟兄陪伴和餵養一些大學生，建立他們的生命，這是非常有意義的事。願神能作他的屏障，讓他可以在校園裡，繼續做人的工作，影響更多的年輕人。

先加後減

「雙 11」本是商家讓利、消費者得實惠的購物節，但今年卻演變為「燒腦考場」、「滿減」、「定金」、「秒殺」等規則疊加，不少消費者做完「算術題」後發現，貨品價格不降反升。隨著演算法技術進步，消費者日益處於弱勢地位，平台透過評估使用者的購買力來調整價格，以實現利益最大化。新修訂的《反不正當競爭法》已明確禁止「虛假評價、低價內卷及大資料殺熟」等行為，但取證困難，既需要專業團隊拆解資料，也可能面臨平台以各種原因拒絕配合。

《法治日報》2025/11/10

■ 願相關部門能加強對網購平台的監察，並加強違規罰則，以遏止價格亂象。願當局能加強對消費者教育，普及常見優惠套路與維權途徑，避免消費者落入優惠陷阱。

星期三



主愛勇行

「和丈夫的關係出現很大問題，雖然在一個屋檐下，卻是各過各的，這種冷暴力持續了好長一段時間，我心裡也很難受。反思自己過去不夠理解丈夫，尤其是他不信主，有一些做事方法，我不願意讓他去做，比如跑業務的時候不讓他拿回扣，不讓他去做一些封建迷信的活動。他對信仰愈來愈反感，也攔阻我不讓去教會。求主賜給我智慧知道該如何做，我想要改變。可是面對他的暴躁脾氣，我心裡有點怕了。求主幫助我主動去與丈夫和好，用基督的愛影響他。」

(馬姊妹)

■ 在這種環境中，馬姊妹能夠先反思自己，她也願意去改變，願主賜給姊妹勇敢，也讓她有智慧與丈夫溝通。求主翻轉她丈夫的生命，眷顧他們二人能和睦同居。

假冒客服

一位市民告訴記者，她在小紅書上檢索了空調官方售後，隨後維修師傅上門維修，維修費比官方標價高一倍，疑惑自己發現遇上了「假售後」。記者調查發現，網絡平台上充斥著大量看似正規的「400」空調維修電話，標榜各大品牌「官方售後」，卻頻頻上演「上門費低、維修費翻倍、誇大故障」的戲碼。律師指出此類行為涉及虛假宣傳、消費欺詐，以及可能的商標侵權。這不僅損害消費者的財產權益，也擾亂市場秩序，相關主體需要承擔相應的法律責任。

《中國青年報》2025/11/4

■ 願有關當局能加強對企業電話申請的審查，並加重違法使用的罰則。願空調廠商能盡責，通過官網、社交媒體等公佈官方售後渠道，並定期舉報及通報假冒信息。

星期四



蒙福之家

「我一家都是信主的，大女兒從小就很懂事，從女兒的學業過程中，我們一家人都經歷了神奇妙的恩典。再有半年多，女兒要高考，我們都依靠神的帶領，因為知道這才是最正確蒙福的道路。我 44 歲的時候生了二寶，大家都知道高齡產婦風險很高，平時產檢項目也會比年輕時多很多，我一次次被醫生嚇哭，但一次次靠主得勝。在神的恩典中，生下了九斤多的女兒，姑娘體質很好，也很聰明，平時很少吵鬧。我知道這是主耶穌賜給我的產業，我一定要好好培養，從小認識主耶穌走蒙福的道路。」

(蘭妮姊妹)

■ 神眷顧了蘭妮姊妹的家庭，一路走來都是神奇妙的帶領。感恩姊妹在此高齡的年紀生下了健康聰明的寶寶，願神繼續保守這個家庭，使他們走在當行的路上。

少年罪犯

2024 年 7 月，一名未滿 16 歲的少年罪犯遭同監區三名罪犯多次毆打致死，三人被控故意傷害罪、破壞監管秩序罪。三名被告擔任管教所內一個監區的班長、監督及室長，藉培訓管理新入管區人員為名，反覆對受害人多次毆打、體罰，並限制其飲水和如廁次數，致受害人暈倒，後經送醫搶救無效死亡。同時，被告亦藉故毆打欺凌、體罰同監區另外 10 名服刑人員。案件已於近日一審宣判，三名被告人分別被判死刑緩期兩年執行、無期徒刑、有期徒刑 16 年。

《紅星新聞》2025/11/2

■ 求主親自安慰受害者的家屬，也求主憐憫那些少年罪犯，讓他們能知罪悔改。在這個敗壞的世代，求主賜智慧給家長，讓他們能好好引導孩子走當行的正路。